JIleMOHCTPAMOHHBINA BAPHUAHT

HUTOT0BOI KOHTPOJIbLHO padoTa no ajaredpe 3a Kypc 8 kiacca

1. HWHCTpYKUMS MO BBINOJHEHUIO padorwl: 12 3adanuii, 10 3adanuti nepeoco
VPOBHSL CIOACHOCMU, 2 3A0AHUSL 6IMOPO20 YPOBHS CIONCHOCHIU, PEKOMEHOYeM

CHA4ana BuINOIHAMb 3a0aHus nepsou uacmu. Hauams coeemyem ¢ mex
3a0anuii, KOmMoOpble Bbl3bl8AIOM V 64C MeHbule 3ampyOHeHUl, 3amem
nepexooume K credyrwum 3a0anusim. Bce Heobxooumble evluucieHus:
8LINONIHALME 6 YEepPHOBUKe, 3aNUCU 6 HYEePHOBUKEe He YUUmvléaomcs npu
oyeHusanuu pabomvl. PexomeHOyem SHUMAMENbHO YuUmMamov yciosue Uu
npo8oOuUmsb NposepKy noayieHHo2o omeema. Omeem K 3a0aHusiM Nepeoll
yacmu 3aHocuUM 8 maoauyy 6 gude yucia. Pewenue Kk 3a0anusm 6mopotl yacmu
3anucvleaiime 8 6ude pPa3BepHYmMo20 Omeema ¢ NOOPOOHLIMU NOACHEHUSMU.

Texcm 3a0anusi nepenucvl8ams He Ha0o, HeOOXO0OUMO YKA3AMb €20 HOMep.
2. 3aaHus 1eMO BepCcum

Yacts 1

1. Haiitu 3HaueHHE BBIpAKCHUS (% +2 %J 20

2. Pacnionoxxute B mopsiake yobiBanus uucina V15 ; 72 ; 35.

3. YKaxuTe HOMEp ypaBHEHHUSI, KOTOPOE SIBJISIETCS TPUBEICHHBIM KBaIPATHBIM
YpPaBHEHHEM

1)5x? -5+x=0 2)3x*+5=0 3) —4x+x*-5=0  4) 2-x*+8x* =0

3x+6 =20,

4. Pemure cuCTEMY HEPABEHCTB: {
y HEp 2—x = 3.

5. KaxxnoMy ypaBHEHHIO U3 BEPXHEN CTPOKU NIOCTABbTE B COOTBETCTBUE
KOJIMYECTBO KOPHEW M3 HUKHEW CTPOKH.

a) 29x? -12x—-4=0  0) 100x?+18x+2=0  B) 3x*>+6x—-3=0

1) 1 xopenb 2) HET KOpHEH 3) 2 xopHA 4) MHO>KECTBO KOpHEMN
6. Pemmuth KkBajipaTHOE ypaBHEHHUE: X +6X—-16=0_ Halinure cyMMy KOpHEH.

2X+7 2X-5
X+4 x-4

7. Haliiute KOpHU YpaBHEHUS:

. 2

8. O6LIMii BUI PUBEIEHHOTO KBagpaTHoro ypasHenus: X~ + PX+0=0.x, x,-

KOPHH KBaJIpaTHOTO ypaBHEHUs. BriOepuTe BepHOE yTBEPKICHUE:
1) XX, =—p 2) X, - X, =P 3) X +X, =—p 4) X +X,=p

X=X =q X +X, =—( X X =( X, "X, =(

9. Yrpoctute Boipaxerue (2 +a)° - a(a - 7) ¥ HaliauTe ero 3Ha4YCHUE IPH a =
0,1.



10. Pemmure HEpaBeHCTBO 3 — 5X > 13.

11. Pemute ypaBHEHUE

Yacrtb 2

X . 2 5
x2=x 1-x* x’+Xx

12. Karep ¢ OTAbpIXal0IMMHU MPOTUIBLT 10 TEUEHHUIO PEKU HEKOTOPOE PacCTOSTHUE,
MOCJIE YETO CeJiall OCTAaHOBKY Ha 1 4ac u BepHyJica 00paTHO, 3aTpaTUB Ha BCIO
nporyisky 10 gacos. Haiiaure, kakoe paccTosiHAE MPOILUIBLI KaTep, €CIM CKOPOCTh
TEUEHUsI PeKH 2 KM/4, a ero cOOCTBEHHAsI CKOPOCTh 18 km/4?

Kpurtepun ouenxku UKP: Maxcumanvuwiii nepsuunsiii 6ann 3a evinoanenue éceu
pabomvl —14 6annos. 3aoanue ¢ KpamKum Omeemom CUumaemcsi 8blNOIHEHHbIM,

eciu 3anucaHHblll omeem cosnadaem ¢ IMANOHOM. 3adanue ¢ pazeepHymbim
omeemom OoyeHusaemcsi IKCNepmom (yuumenem) ¢ Y4emom NpaAGUIbHOCU U
NOJIHOMbL OMEema 8 COOMBEMCMEUU C KpUMepusIMu OYeHUusaHus. 3a 8binojaHeHue
UKP obyuarowuecs nonyyarom oyeHKu no namuoaiibHOU wKae.

3amganus 1-10

1 6amn

[lony4deH BEpHBI OTBET

3amanug  11-
12

2 Oayuia

(xom peleHus BEpHBIA, BCE €ro IIard BBITOJHEHbI
MpaBUJILHO,
MIOJTYYEH BEPHBIN OTBET);

1 0aut

(xon peleHus BEpHBIM, BCE €ro IIard BBITIOJIHEHbI
MpaBUJILHO,

HO JTaHBI HETIOJIHBIE OOBSICHEHHUS WU JOIYIICHA OHA
BBIYUCIIUTEIbHAS ONTHOKA)

0 0asu1oB

(mnpyrue cnydad, HE€ COOTBETCTBYIOIIME YKa3aHHBIM
KPUTEPHUSIM).

IlIxana nepesooa noiyueHHbIX 0A11108 6 OMMEMKY :
12-14 6annos: ommemka « OMAUUHOY;

9-11 6annos: ommemra «xopouioy;

5 — 7 6annos: ommemra «y0081emeopuUmebHO»,
Menee 5 6annos: ommemxa «Hey00B8IeMBOPUMENLHON.




